



Местный житель подозревается в даче взятки сотруднику полиции



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По данным следствия, местный житель, находясь в служебном кабинете оперуполномоченного отдела полиции по Серноводскому району, предложил участковому взятку в размере 15 тысяч рублей за уничтожение материала проверки по факту незаконного хранения им наркотических средств.

Оперуполномоченный отказался от принятия неправомерного решения и предложенных ему денежных средств. Незаконные действия подозреваемого в виде дачи взятки должностному лицу не были доведены до конца по независящим от него обстоятельствам, так как были пресечены сотрудниками полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1691543>